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Die Nadeln der
Fichte sind etwa
2 cm lang. Die
BlUten sind rot.
Die Zapfen der
Fichte hangen
nach unten.

Die Nadeln der
Tanne sind auch
etwa 2 cm lang.
Die Zapfen der
Tanne stehen wie
Kerzen nach oben
auf den Asten.

Die Nadeln der
Kiefer sind etwa
6 bis 10 cm lang.
z _ Die Zapfen der
== SOATIN Kiefer sind rund-
" Die Bl A\ Ilc_h und erst im
Kiefer dritten Jahr fertig.

Die Nadeln der
Larche sind bis
zu 3,5 cm lang
und sehr weich.
Sie werden im
Herbst gelb und
fallen dann ab.

www.kreativerunterricht.de

Trage in die Kreise ein, welches Merkmal fur diesen Teil der Pflanze Gberwiegt:
s = schon oder g = geordnet oder z = zweckmaRig, sinnvoll
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